

**Landesbibliothek Oldenburg**

**Digitalisierung von Drucken**

**Geschichte der alten Grafschaft und des nachherigen  
Münster'schen Amtes Kloppenburg**

**Niemann, Carl Ludwig**

**Kloppenburg, 1873**

Errata

**urn:nbn:de:gbv:45:1-4608**

## Corrigenda.

NB. Druckfehler, welche als solche gleich in die Augen fallen, wolle der Leser gütigst bei sich verbessern.

|       |     |       |    |          |         |  |
|-------|-----|-------|----|----------|---------|--|
| Seite | 33  | Linie | 6  | von Oben | statt ; | lies ,   |
| "     | 45  | "     | 6  | "        | "       | statt Hoja lies Hoya.                            |
| "     | 46  | "     | 20 | "        | "       | hinter redet lies (baare).                       |
| "     | 71  | "     | 7  | "        | Unten   | hinter 5237 lies erwachsene (Einwohner nämlich). |
| "     | 78  | "     | 1  | "        | Oben    | statt Stedingsmühlen lies Huckelrieden.          |
| "     | 115 | "     | 19 | "        | "       | statt von lies vom.                              |
| "     | 134 | "     | 4  | "        | "       | hinter Stadt lies Kloppenburg.                   |
| "     | 142 | "     | 4  | "        | "       | statt Stedingsmühlen lies Huckelrieden.          |
| "     | 153 | "     | 12 | "        | "       | statt den lies dem.                              |
| "     | 161 | "     | 8  | "        | Unten   | statt Artikel lies Artikel.                      |

